

城易达微信公众号
扫一扫关注更多资讯择居市生态植物园旁
享受别样的一年四季

本报记者 王倩

城市的发展总是高楼林立、车水马龙。在这一座座拔地而起的高楼里,人们感受到了这座城市的繁荣与热闹,其中也充斥着拥挤和繁忙、喧嚣和浮躁。久居在此,人们愈加怀念曾经环绕周身的青山绿水,一处公园,已然成为城市生活中的奢侈品,择公园而居,更是人们对生活新的追求。璞玥府项目被市生态植物园、许衡文化公园、市森林公园三大公园环绕,出门即可畅享新氧生活。

众所周知,树是每座城市不可缺少的植物,它是净化空气、消除噪声的高手,是城市庞大的“吸尘器”,每一棵树每天都可以吸收大量二氧化碳,经过光合作用后,释放出氧气,市生态植物园成为城市造氧、调节温湿度的“天然氧吧”。在这寸土寸金的城市里,尽揽公园盛景,远眺花鸟青山、绿意盎然,闭眼即可尽情呼吸清新负氧离子,虽身居城市,但能贴近自然,感受惬意生活,这就是住在公园旁的幸福。

璞玥府项目位于新园路与怡光路交会



市民在了解璞玥府项目详情。

王倩 摄

处附近,与占地170余公顷、以植物为主题的公园——市生态植物园一路之隔,该公园建立于2003年,经过十几年的发展,这里绿树成荫,草坪成片,被誉为“城市绿肺”,随着人们生活水平的提高,只有绿色植被似乎难以满足人民的新期待、新要



市生态植物园美景。王倩 摄

璞玥府“奇思妙想拼出童趣”活动圆满落幕

本报讯(记者王倩)为答谢新老客户对璞玥府项目的厚爱,近日,焦作市城易达置业有限公司在璞玥府项目营销中心举办的“奇思妙想,拼出童趣”3D纸质立体拼图活动圆满结束。活动现场,小朋友们认真拼搭城堡、汽车、独角兽等立体图形,在一片欢乐中感受美好的假期时光,大朋友也选购到了与公园为邻的优质好房,现场一片欢声笑语。

10月24日,不少市民及小朋友一大早便齐聚在位于许衡广场西100米路北的璞玥府项目营销中心,体验3D纸质立体拼图带来的拼搭乐



小朋友在参加活动,家长在了解璞玥府户型。王倩 摄

趣。活动正式开始,工作人员将立体拼图所需要的材料发给小朋友们后,小朋友们纷纷开始动手拼搭。在拼搭过程中,小朋友们忙个不停,守候在旁边的父母时而给予帮助。看着小朋友们的作品,家长们脸上也露出了笑容,整个活动现场都洋溢着温馨、快乐的气氛。

一位到访市民告诉记者,自己平时工作忙,很少有时间陪孩子,璞玥府举办这次活动,不仅增加了家长与孩子之间的交流,也让家长发现孩子的耐心和细心,希望璞玥府今后多多举办此类活动。

求。对此,有关部门对市生态植物园进行了改造,在增加100多种乔灌木的同时,增加了步道、廊架和公厕等。

待近期改造工程结束后,市生态植物园将分为春景区、夏景区、秋景区、太行山特色区、植物收集区五大区。市民可在这里观赏到牡丹、樱花、紫薇、紫荆、连翘、玉兰等。为了让秋冬季节具有独特的枝干美,市生态植物园新栽种了黄金槐、白皮松、红瑞木、白桦、梧桐等可观赏枝干美的植物。

对于择居璞玥府项目的朋友来说,这些四季变化的美景,不仅可以带给自己身心放松的舒适,更是邀请亲朋好友来此相聚的资本。除此之外,以玻璃、木质为主要材质的科普廊架,将通过展示太行山植物、名贵稀有植物等内容,体现应保护植物的多样性,赋予这里更宽广的科普认知空间。对于有孩子的家庭来说,市生态植物园不仅是一座“娱乐城堡”,孩子可以在其中尽情欢歌,尽情奔跑;更是一座“科普城堡”,孩子在懵懵懂懂的年龄,对任何事物都充满好奇,有了这个“科普城堡”,家长可以引导孩子对事物有一个正确的认知,在提升儿童的观察力、想象力的同时,也激发了孩子的好奇心、探索欲,对于和睦的家庭亲子关系有着更为积极的作用。

你想每天清晨推窗远眺,扑面而来除了鲜氧,还有花团簇拥、林荫绿意的美景吗?你想茶余饭后,到公园里畅谈踏青、嬉戏打闹、润养身心吗?这些与自然相映成趣的美好,唯有择居与公园为邻的璞玥府方能享有。还等什么,双休日带着家人一起到位于许衡广场西100米路北的璞玥府项目营销中心,或怡光路与新园路交会处向北20米的璞玥府临时接待中心看一看,切身感受与公园为邻的别样生活。

璞玥府项目雄踞中站区怡光路与新园路交会处附近,占地6.8万平方米,建设用地6.7万平方米,总建筑面积17万平方米,小区总规划17栋小高层。容积率仅1.7,小区整体绿化率高达30%。与此同时,该项目由市生态植物园、许衡文化公园、市森林公园三大公园环绕,推窗即享天然氧吧。



区位图

择居璞韵居享新中式慢生活

10月份马上就要过去了,有置业需求的市民选到中意的房子了吗?如果你还拿不定主意的话,不妨来位于迎宾路与文苑路交会处附近的璞韵居看一看。为回馈广大置业者长久以来的支持和厚爱,璞韵居特推出限时优惠活动,现在购买该项目产品,在正常优惠的基础上,每日首单立减1万元。

璞韵居以其优良的景观、舒适的环境,在优越的先天下条件下,凭借园林景观、户型、规划、楼体结构等多种产品创新为突破口精耕细作,为示范区乃至周边地区的居住者献上宜居佳品。建筑、山水、植物被有机地融为一体,在有限的空间范围内利用自然条件,模拟大自然中的美景,把自然美与人工美统一起来,创造出与自然协调共生、天人合一的艺术综合体。总体来说,璞韵居不但引领了一种舒适惬意的新中式慢生活方式,也创造了一个优雅温馨的生活环境,带给居住者一种浓郁的文化氛围。

目前,璞韵居122.79平方米三室两厅两卫经典户型正在热销中,南北通透,格局方正。起居室宽敞通透,南端紧邻生活阳台品茗聊天悠然自在;主卧带客厅朝南,动静分离,私密性佳,通透性好,是购房者心中的理想美宅。在这寸土寸金的都市里,新中式大宅带来的品质生活,已经不能用奢侈可以概括,更多的是因宜居带来的开阔视野和开阔胸怀。

好的产品随处可见,而好的作品却是可遇而不可求。璞韵居的创造者城易达置业顺应时代的趋势,顺应人性,让感动回归生活,让天长地久的情愫重返现实。城易达置业相信,好作品的价值将会随着时间的推移与日俱增,进而让每一个产品,每一期开发都体现出专业水准,最大限度地回馈客户。城易达置业始终坚定不移地追求经典的作品,使社区与建筑的本身成为城市风景。

据璞韵居项目营销负责人介绍,预计12月底主体将全面封顶。璞韵居自面市以来,每每加推新品,都备受市场青睐,在你因为各种各样的原因犹豫不决时,优质房源正日益减少,好房不等人,心动快行动。秦秦



置业顾问为购房者介绍房源详情。秦秦 摄